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Cea de-a doua fază a proiectului-pilot pentru conectarea rezultatelor învățării calificărilor cu 

competențele ESCO a fost desfășurată între 2020 și 2021. 9 state membre ale UE (Belgia, 

Republica Cehă, Franța, Italia, Letonia, Țările de Jos, Polonia, România și Slovenia), 1 organizație 

a părților interesate (CES), Banca Inter-Americană de Dezvoltare și Fundația Europeană de 

Formare au participat la proiect fie ca membri cu drepturi depline, fie ca observatori. 

În total, participanții au lucrat la 241 de calificări de la diferite niveluri EQF care acoperă atât 

învățământul superior, cât și VET, în 9 limbi europene. Pentru a sprijini conectarea automată, 

Comisia a furnizat o nouă versiune a instrumentului informatic, inclusiv o versiune îmbunătățită a 

algoritmului bazat pe NLP, care oferă sugestii de competențe ESCO în raport cu rezultatele 

învățării ale calificărilor selectate. În scopul acestui pilot, pilonul ocupației ESCO a fost inclus în 

instrument, permițând participanților să selecteze competențe relevante în funcție de relația cu 

ocupațiile specifice. Instrumentul a integrat, de asemenea, ierarhia competențelor ESCO. 

Proiectul a demonstrat cum o abordare care combină inteligența artificială și intervenția 

umană este metoda cea mai potrivită pentru a lega rezultatele învățării ale calificărilor cu 

terminologia pieței muncii, oferind astfel transparență a informațiilor despre calificări și 

îmbogățind descrierile curriculei educaționale. De asemenea, a arătat că sunt necesare mai multe 

date pentru a îmbunătăți în continuare capacitatea de potrivire a algoritmului bazat pe IA în 

diferitele limbi ale UE. În acest scop, Comisia va continua să îmbunătățească instrumentul IT prin 

testarea performanței diferiților algoritmi care urmează sa fie folosiți în următoarea fază a pilotului, 

care este programată pentru primul trimestru al anului 2022. 
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